



Informace ŘO OPZ+ pro MAS č. 1

Informace o změně č. 1 výzvy Podpora komunitně vedeného místního rozvoje (1) 03_22_008

Upozornění pro zpracování projektových žádostí ve výzvě ŘO OPZ+, možnost konzultací akčních plánů s ŘO

Informace č. 1 obsahuje:

- I. *Informaci o změně č. 1 výzvy Podpora komunitně vedeného místního rozvoje (1) 03_22_008*
- II. *Upozornění na opakující se chyby projektových žádostí ve výzvě ŘO OPZ+*
- III. *Informace o pokračujících konzultacích akčních plánů s ŘO OPZ+*

I. Informace o změně č. 1 výzvy Podpora komunitně vedeného místního rozvoje (1) 03_22_008

Dovolujeme si Vám oznámit, že byla dne 18. 8. 2022 zveřejněna na webových stránkách ESF www.esfcr.cz **změna výzvy č. 03_22_008** ŘO OPZ+ Podpora komunitně vedeného místního rozvoje (1).

Provedená změna se týká části 7 výzvy č. 03_22_008 „Náležitosti žádosti o podporu, způsob podání, možnost konzultací“ bod 7.1 „**Povinné přílohy žádosti o podporu**“, kde **dochází k přidání povinnosti pro žadatele o podporu**, který je evidující osobou podle zákona č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů, **dodat údaje o svém skutečném majiteli, a to ve formě úplného výpisu platných údajů a údajů, které byly vymazány bez náhrady nebo s nahrazením novými údaji, který přiloží k žádosti o podporu.**

Upozorňujeme, že se jedná o zdůraznění povinnosti žadatelů, která plyne ze zákona č. 2018/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech, tj. skutečnost, že daná příloha nebyla uvedena v původní verzi výzvy, nemá žádný vliv na povinnost žadatelů přílohu v relevantních případech doložit. Změna výzvy tuto povinnost žadatelům explicitně připomíná a má za cíl omezit předkládání neúplných žádostí. Doložení povinných příloh bude ověřováno v rámci hodnocení formálních náležitostí. **V případě nedoložení povinné přílohy budou žadatelé vyzýváni k jejímu doplnění, daná příloha bude vyžadována u všech, pro které je relevantní, i u již podaných žádostí o podporu.**



II. *Upozornění na opakující se chyby projektových žádostí ve výzvě ŘO OPZ+*

Na základě nejčastěji řešených dotazů MAS a identifikovaných pochybení v dosud předložených žádostech o podporu upozorňujeme na následující.

Zdůrazňujeme, že **před samotným podáním žádosti o podporu do výzvy ŘO OPZ+ č. 8 musí být podán Akční plán v IS KP21+ prostřednictvím žádosti o podporu integrované strategie v rámci výzvy MMR. Nelze technicky v MS2021+ podat žádost o podporu do výzvy ŘO, aniž by existovala vazba na příslušný Akční plán.**

V rámci výzvy ŘO OPZ+ č. 8 bylo předloženo několik projektových žádostí se špatně nastaveným datem cílové hodnoty indikátorů, kdy datum cílové hodnoty indikátorů je dřívější než datum podání projektové žádosti. Předpokládáme, že zadané hodnoty vznikly nedopatřením. **Prosíme o důkladnější kontrolu při zadávání projektových žádostí a předcházení této chybě. Projektové žádosti s takto chybně zadanými daty nelze v případě podpory přepínat v MS21+ do stavu PP29** Žádost o podporu splnila podmínky pro vydání právního aktu **a dalších vyšších stavů**. U podpořených projektů s touto chybou bude vyžádána oprava ze strany ŘO před vydáním právního aktu.

III. *Informace o pokračujících konzultacích akčních plánů s ŘO OPZ+*

ŘO OPZ+ nadále nabízí MAS možnost konzultací akčních plánů a projektových žádostí pro OPZ+ v měsíci srpnu a září. V případě zájmu o konzultaci prosím pište na tyto dva emaily současně michaela.lustigova@mpsv.cz a lucie.homolkova@mpsv.cz. Termín konzultace Vám potvrdíme až po obdržení požadovaných podkladů. Podklady se myslí návrh akčního plánu pro OPZ+ ve formátu word dokumentu (dle šablony, kterou máte od nás k dispozici, příp. vyplnění v on-line formuláři akčního plánu MAS pro OPZ+), popřípadě i rozpracovaná projektová žádost, a rovněž předběžný rozpočet projektu ve formátu .xls (ve formuláři, který jsme vám již také zaslali). Šablona AP i formulář rozpočtu jsou uloženy také na webu esfcr.cz v části, kde jsou informace pro MAS.